Question :1

w5 wleedl eu woedHl age wvilia
1mm 8. 5 pm 2 a2l 442 Al 24 4sd
AARMAL S WAL M2 il dqousi 1l W
a3l Ao Aot spardll v edl :

(1) 50

(2 100
(3) 200
(4) 500

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :2

vieall Walil Gold 245 culbrt e Wl 60° AL
vell el Gz Ewnidll s ws w2
DEMAAAL vl WA B, Wi del 22l
A L WA S BRI B 5. sl o =

wietiagedl 264 E1d el 4 el 225y
.
1 o
® 3
() gv
2v
® 7

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :3

60 m aiell 945 Y252 31 80 km/se15 Al a25well
Ald 53 8. @i «llw 120 m qiddl sl
30 km/seus-l 2ovEll 1A 52 6. s (i) Y
Al 2Aser (g 2UA sl €l 24 (i) [B3g
[Erui A s2ell €l cul sz g il Ald
WSl 2 Alsnc @i WAl ARl

25

I

(1

[
[ -

(2)

(3)

MNlw Nw o

)

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question 4

I el 2191 Bl 2 m g Ul s
W5 AIEL Alas 518 A5 A 200, ol Blsani
il B, wrerd] il 200dl w e M
gediAl dWHdd d d-4 [ (g w
Raulrans Ad w@su 8. d Wl 554 8 -

ste 0, 3l Wil B, dl M A dl
hmftiw&ﬁ,

o % (%)

o F(as)

o =5

o "lasn)

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :5

yeelldl Segedl UH R Boctl adousi sl
M geatMinl 2is Guas . HMir geMln-l A5
Gest yeelll Srurs Yo urtd 53l wWd 5. =
il Gy el G-l 2oy svedl 2ousll Guue
A ARAU[RAMS AU AN B, 2 20
Guaue 21l sdsle ol B, 2L yscL wELdHl cur
oqlgl 2Uld el

(1) R Bt d o adousiz sasd o

2 el Becudl el aduusiz sauui 2l

(3)  Guasy sgsi ald

(@) el <l s svell yeell 3 dsiEl 2iqd
yell o2sl s

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :6

Bl vttt MU 2 AUSBE- JAgn
il A5 2l 200 Al gt g

Y
rem_ @il

L 2L 3L

) Teaw=Lr+ZLy

8 8
(2) rcm-ng+1§Ly
3) rom %LI+%Ly
- 1
4) rem = ELx+TL|;

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :7

30 cm dettdl 45 el sl (2l B
10 cm @A “eiel Bsddl 20 cm) dAl 24zl
HUR sl s 16, wug 20U 4o
WAL 5 Wes Avusiel det vl 2is
wocdAl sHE e 1 6, dloddl Gsea

(1)
(2)
(3)
(4)

14 cm
12 cm
18 cm
16 cm

el

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :8

L doudel 215 {ldl wfldl x=a ol x=L+a
Yl donda 5. ol gt Wd s deude
A+Bx? @l dl x =0y (Mg gt m W&

drtiell atd geaslo va

1

(1) Gm A[

(2) Gm A[—l~- 1

(4) Gm -A

o) -Gm:A[_l -
|

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :9

R Biscdirl =45 Avusiz & ol 2453l Bsett R
e izl Bleatt 2R B asu Avusiz sl gie
8. wigl sl ool Gruugsa K, ©
sl LAl Al K, 5, Gl suy -8l

ot el szl doud azs widl Gou w2
) cotedl Glvapeesel .
N K+K,
W K
By ==k
Ky +3K,
6 —
@ EK] +3K=

S

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :10

518 A5 A2 “etiedn Wl #aoie ulid uila
CAB 2 ud 514 :

1)
(2)
(3)
@)

60 C > A

1 2 3 45
V (m?)
30]
10]
5]
1)

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :11

w45 #E 4y 3% 106 Pa £18l 2 m? 56 3 B,
il iyl Gled :

(1) 10%]

(2) 3Ix10?]

(3) 9x10%)

(4) 6x10%)

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :12

| GeAEel 24 m gt A5 2 Edee sl
AB Al 4 Bl W k BoL wrmis wuadl o
eagl 2 b1 2oy sdia B, =0 uvldl
rirtl beg O Wl et B, e o 20 Bilcier 201
Hort et 591 2 B, sugliid e Ut 4
ol oflen Boil ws 2 WA sdid B,
w dlhud endsell 53 sid Arn Wl el
Blel gani 2ud 8. el gigq-l
syt :

A

y

4 | L.

1 [
(1) pp—

27Vm

1 [k
(2) =

27Vm

1 [3k
(3) —

27Vm

1 |6k
4 2wV m

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question :13

s wedl wsenel a¥ad wlsaw

y(x, t)=10"3sin(50t + 2x) ©db 8y s2UUl 20

8, sedl x 2y 2 23l i o Hsesul B,

2L oL Hie Aliell 5 [Bed Wy 57

(1) #9125 ms™ ol 3l 1Bl art x- 248 o3
UH 8.

(2) 1 25 ms 1 Al oA 2B w9l x- g
s UE .

(3) 21100 ms— 1 <l A WA ad x- 8
o35 W3 ©.

(4) o291 100 ms~ ! <l 2ufrl HEL A0 x- 8
o2s UM 8.

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :14

syl ettt el sm ‘S A Rald Al
(Rl B’ i 2o v 3R 'C i 54 [y
oz Q" Al WERI i e cuy udl Gled

9.
A B
O
s
' Bl — —
C 3cC
2 @
@ d¢c
A @
(2) 3 C
A @
(3) 3 C
5 a
(4) e

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :15

gl cidien sl wAs wueuy Esis
REIEE v e 29 Bl By Gy
AL Al

+ql ta

(1) WJT
@ -\Bglj

3 2qlj

j — i
2

4 3 gl
(4) J‘qT

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :16

Goufiagell R, ®ieR =5 2wt dllelly 2Bl
uaadl Y Fyaous un s 8, Fyaous
[Eragn wdon B2 8, =i udl a4 wrw
s s S we Al Baag mig B,
(e Wiz arll acelis Gecn Ry 0 By
dls Bed V(R(Y) A 3¢ s3ell syl :

ViR(E))

(1) ‘ i
Ry R

V{R(L))

(2) l/—\
R, R
V(R()

I|"Ill.l

(3
B, Rt
VIR(D)

i4)

R, Rty

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :17

1m detd 2 5 0 weiaqA «As walbis
W2edlz: 2 4 Vemf Al =15 “2dl =
aell vl R sddbe 8, 240 2Rl air
W2 10em ¥ 5 mV EeBuldousdl asiea 2ul
a9 R -y B.

(1) 4800

(2) 4900

(3) 4950

4) 3950

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :18

Wy 220 V dleder Grawd wdidz (25 W,
220 V) = (100 W, 220 V) L A [Fea
oAl Aol sl 5. 25 W i< 100 W -l
Aual S Py #iA P, Wk Wl dl :

(1) P;=9W,P,=16W

2 P,=16W,P,=9W

(3) P,=16W,P,=4W

(4 P;=4W,P,=16W

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :19

O wirtt detldel MU ARl 90° ur 9 ld
sl 2 B el Yl 20l © 5 el vil
LP 21 QM 1 x-2481 o2y 2 s visl PS
wd QN = y-uig A duld: €ld, o
OP=0Q=4 cm 4 O W 1074 T yusly
BA, WA €l AL vt cllEl e Ul il
@4, ol Aol diRiHE B Aetgrn @i O W

2etsld 5o 6l (py=4mwx10-7
NA~2)

g Y
_J 0Q
L P i MOX

L IN

(1) 20 A, =i sl 2452 s del
(2) 20 A, @ seaddl el dzg de
(3) 40 A, @i spinedl igz dag det
(4) 40 A, = senedl “giel dzs de

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :20

0l MLl 2 245 e 501 (et getintl 240l
1:4 i [Agaoue-l 20tz 1: 2) fa3 Raldidl
V BBl aseael ulla sz »u
B, oA cedl aldzilA dol Bisann ol G
(B) Meeule szl wud, dl dwile 40 s\l
aquusik vadll Reensl-dl seilar rp cr,
L,
1 1:2

(2 1:42
(3) 1:3
@ 1:43

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :21

R=5 0 Al ¢ U4 2=z14l =4
L=2mH Al %45 55522 GR1sel 245 Wua Al
szl saied 5. 15V -l 215 gl wesl =
yRvepil sdid 6. 591 Ci4 sl diell 208 UE
cizdbiEl “ddl ueue 4 ¢il?

[ 4§

15V

(1) 55A
2) 75A
(3) 6A
4 3A

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :22

1.5 dsloeiAis Yzisol sl 245 AHEL Y2 siE
USIEL AL A . e 4% U120 yEldd wdl
€l 2 2 ustael B gl Sulbar
30 V/m €4, dl SRirl WL MRl odal

gL [Hgogiadl SulErar
(1) 10V/m

(2) 24V/m

(3) 6V/m

4 30V/m

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :23

sl sulde desetl didloreell 591 2 W
ol 5 WAl =l 7 (f), f A b deud B.)

—2 cm—=

{ /?),.A. WB

O

20cm___ifi=+5cm : f=-5cm
(1) (g B #l 40 cm srugll iy, =
SIEICE

(2) [ B ol 70 cm stell “isg, w 2uoual

(3) (g B dl 70 cm srwell i, A
aielas,

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :24

5 [Fad w2 RRlAH d2sdd d vélnus- “is
W2 2L gl A3 L i W usial #As
[Cigant Geoot S b 8. wu wfauell 21 #ielt
45 e Yw el sl =45 s e
Wi 5 @ wgrd whad usien Gpao
WAl 51 #ief? Bwidl 7

« 2L

(1)

(2)
3)
4)

“ B E e

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :25

50 V el ROl elerslui ‘m’ geudin
we ‘g [BavoraAl st Aeplla szeuui 2 8,
‘Am’ BN Rl B g el [Bgaeur sl
oflst 520 B A 2500 V Al (Rl cgtectell
Al szeumi 2ud ©. =0 seldl Sl-vildl

dadend il ez i—f‘ -l
5l ¢, %

(1) 447

(2) 10.00

@) 007
4) 14.14

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :26
U(r) = % kr? Al bedld BRldoud #lami =is

AcdoustE S m oA Al @5 591l 52
8. o vllgadl seleziotain Badl qonsalsl »us
dl 25 5851 24 Al Gledeedl =4 sell-2y #%
(#lvail) n w8 ol ud 8,

(1) MW x n?, E, = -f-i-
(2) 'rn en E, ®n

2
n
4 1, xvn, E, = n

() T xvn, Ey =

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :27
wle dllors ufvad wuGeye

A
— v
B
(1)  AB+ AB
(2 AB
(3 AB
4 AB+AB

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :28

s 100 V skur i dsyalen Rora <4
160 V =t 40 VAl 423l “sqasi wd 8.
isydai »is 3 a2l 7

(1) 03

(2) 06

3) 05

(4) 04

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :29

sl 500 K, oif éld it K, vedl dld cui
Alestellzad 2sdA 0, w214 B (2usld o).
K, ol M8l w8 53l 8l Ryd 5 Q SlisiEdi

8o

ledAllzaul =i = UM B, dl =i

Sz 2eRladA SR TUCTEN]
e 8, (edldl Hidls sz weoel).
K}_ RZ

1) 220
2 120
(@) 50

4 250

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :30

s lezolleril, 1 m QAL AR BRIA MUSHE
wedl A 4d B % ddl wedlY R Al deud |
wid e R G % 9. ko
Ghetledl WMISL G 20U VRl sAle B, R
ssl 9 [ P v dlu cuid Steaeiflezl wustcnt
Y B, deud AP sedl ¢al?

(1) 02m
(2) 025m
(3) 03m
(4) 035m

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Q-1: | Q-2 | Q-3 | Q-4: | Q-5: | Q-6: | Q-7: | Q-8 | Q-9: | Q-10:
3 2 2 3 3 1 4 2 3 2
Q-11: | Q-12: | Q-13: | Q-14: | Q-15: | Q-16: | Q-17: | Q-18: | Q-19: | Q-20:
3 4 2 4 2 3 4 3 1 2
Q-21: | Q-22: | Q-23: | Q-24: |Q-25 | Q-26: | Q-27: | Q-28: | Q-29: | Q-30:
3 2 3 2 4 4 2 2 1 2




Question :31

Well-p-e18 g slloyz 1432 -co-p-erd gusllddie
(PHBV) 1 20l sl-lldz 617

(1) 2-eBgsllonziAids wRs -
F-eglsalli-eilds =ik

2 3-eBgslloyziAids wRs -
3-egis{li-ziids =ik

(3)  3-egisrlleyzids wARe v
2-giglselli-ai-lds AR

@) 3-eBgsloyzidids wRE e
d-englsdlieziAlds =ik

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :32
Al sl

wedlads + sucsidia —H9, Sy

wiesleds w1 esléla
HCHO ‘BuOH
CH,CHO MeOH
alief] diy sidl 597

(1) HCHO =14 MeOH
(2) HCHO i '‘BuOH
(3) CH,CHO »i+ ‘BuOH
(4) CH;CHO 2+ MeOH

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :33

Al 2lel Hellovdldl 2uesida daids el
dlell wlsan wizell albuctiAl Azl 3 20617

0
0
O/kwnz NH
(A) (B)
N
i NH, O/NH:
() (D)

(1) (B)=(A)=(D)=(C)
() (A)=(B)<(C)=<(D)
() (A)=(C)<(D)<(B)
@) (B)=<(A)=(C)=(D)

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :34

OH

|

CHyCH, = € = CHy quagiel] e orruel usi?
Fh

(1)  PhCOCH,+CH,CH,MgX

() CH,CH,COCH,+PhMgX

(3) PhCOCH,CH,+CH,MgX

(4) HCHO +PhCH(CH,)CH,MgX

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :35

A2 =gl wlsami wadl Alysd A = B

sl
O O
dil NaOH
H3C)I>(\/U\H ———[A]
H,C~ “CHj
H,0*
[Al—— [B]
0 O
CH; CH,
(1) A= CH;.p_ CH;
HO
()
CH; CH,
(2) A= CHs. g T
HO
O
OH || CH, ?
H;C ~H = H
B)A= =
HAC—\ H5C
CH, CH,
O O
H1C H i
@ 7 e
CH, *7 CH;

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :36
AlziAl sl 3ot baer 2047

CN
(i) DIBAL-H
(ii) H;O*
0
CHO
(1) | 3
o
{ jCHD

CHO
CH=NH

OH

CHO

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question :37

Al el Wbl o Aluee 2liedl?
CH30 (1) Cl,/CCl,
(2) AICI([Hefeilu)

)

Cl
(1) cn@&
CHA0
@ @Q/m
Cl
CHyO
CI-I;Dm
4
(4 o

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :38

Al2 2uiien el Us] il @y clzs 21041
w54l 7

1 ERéldd

2) REA

(3)

(4) =il

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :39

WAL Hedlarel

CH=CH, CH;—C=CH »CH,=CH,

Wiz el 2R e Al Wl 53 2iEl?
(1) HC=CH > CH;—C=CH > CH,=CH,
() CH3;~C=CH>CH=CH>CH,=CH,
(3) CH3—C=CH >CH,=CH, >HC = CH
(4) CH=CH > CH,=CH, >CH;-C=CH

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :40

vl 217 @3 e U8l 54 215 o
2l e wxd 87

1)

2

(3)

4)

OH

83

OH
OH

3

CH,

(I

CHs

g

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :41

et Z=120 (o €xeu 3yl e @) o 4

€l 2157

(1) »uesdl g

() »uesad @@l Qg
(3) sl aug

(4) wticlks Hsild dara

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :42

gledates werlldui wieyfl-a Sals Gz srd
UM B il Bl 9L ddl €M B

(1) dlean

(2)  wea Ayl
(3) s

(4) sl

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question :43

1073 M CaSO, “ddl el =45 3l
wellHl séleet (CaCO, «ll desttiel & o Heei™i)

gliEl?

(CaSO, - W42 €A = 136 g mol 1)
(1) 90 ppm

(2) 100 ppm

(3) 10ppm

(4) 50 ppm

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :44

w5 e 99 wodl el ererdlul Bt s3eu X
w8, X 4 well 4 s Fotsr 53 ol
Aluerl WA H,0, #i1 O, “A & dl 241 g

el ?
(1) L
20 Na
(3) Rb
4) Mg

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :45

vl dig HNO, L 208 ulsut sac y L
Wit ol Alusd w0l 6, dl Y i 2usidlA
wilsdlLaiq a2 1al

a1

B 3
(3) 5
4 7

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question :46

dlsel [M(H,0),]C1, i g, vl 58 aadl
3.9 BM | 55t Rt sl ausmen =l o o
WAL

(1) Cr2* sl Mn?t
(2) V2t ue Fe2t
(3)  V2* i Co2+
(4) Co?* =i Fel*

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :47

K5 [Co(CN),] i fuedl 58 d-saist o #lledl {ld
[Aotesell 2ud & a il 7

(1) dayuada o
@) dydy; 2idy,
(3)  dydy wAd

(4) -dm:r_ y? ae d,2

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :48

M,y (CO) 4 ks MBI 2iellsv=t 13 uiicu
el siHl giordl AL 51261 87

(1) Mn-C 4
(2)  Mn-—Mn ¢
(3) C-0 win

4) Mn-0 ¢4

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question :49

AR el wepal U sudl usie wlos
YH-EP3L S0 et /4] A sveudl?

(1) O;

2 N,

(3) NO

4 CH,=0

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :50
Well Al il BOD 4 %64 4 ppm i
18 ppm B, dl el
(1) vy 2 vy
(2) il ugMiet 2 vy
(3) vy vt @il ugRia
(4) A ugMid 2 il ughia

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question 51

25 mL Al eBsusseu saer azredlsaa
52 50 mL 0.5 M 2alsx(as =ifasdl sz w2
B. dl 50 mL dlw eBgspsl =uidl
gl NaOH -l sc24l S26ll?

(1) 20g

(2) 40g

(3) 8og

4 10g

ROUGH WORK



Question :52

Ay Ad 5E Ay B Al 58 53l “ug B B
anp 4y A Al gl weud, @y B sl
AGL G Bl AL A HAL WA M2 et

Eenel Aldl?

(2) P,=3P,
(3) 2P,=3Pg
(4) 3P,=2P,

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :53

4000A  cRaided Qs ustat Brell < wd
weell Goulerd 2ol sizidasziql Al 901 6% 10°
ms~1 € dl 24 et sl ([B8u (work
function) 247

(da%ld 2 =9x 1073 kg

U512l L =3 x 105 ms !

e BRANS=6.626x10"H Js

wie BeLZlAdl HR=1.6%10"19JeV 1)

(1) 4.0eV
2) 21eV
(3) 09eV
(4) 31eV

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :54

ot gL oAl Yoror [Cedlfove i ©
Afs)==B(g) + C(g); K, = x atm®

D(s)==C(g) + E(g); K}, = y atm?

o oterl tiet gl 2451 i@ (Sedllovet B ol g9
EelloL seq udl)

(1) x+y atm
(2) (x+y)atm

@  2(Jx+y) atm

(4) *?+y*atm

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :55

wly oy ugudlai lauloay sused iy we 2
el 2udvl U851 sdl GraeiQeusnl kg
Wl dzdAdl el deid deladl o207

U
(1)
=
, J—
(2
T
8 /
(3)
I)
C'n."
(4)

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :56

X Al 4% ol g a2 BAg, Y AL 12% ovedly
gL 512 [Hg o2 . sd X Al QM3 A €M
Al Y Al 2400z 7

1y A

@ 2A

3) 3A

(4) 4A

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :57

-~ Z—a - ; - -
— L
W (aeR) g steulnis dva éld i

lz|=2, dl a -l 51§ =15 Bua 8.
1

o 3

2 2

8 2

4 1

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question :58

s W, A+2B—me 2C+D i B -l
il digeu A Al 232uaHl Higeu 521 15
nell e, wiq e A A B Al digew w3l
sttt ol il Gz el vl uliael Hdant
w0 (K) el

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :59

300 K = 245 504l wulSid 9asgls w2l
E® il ciedl il 3 3jes (ﬁ 24453
2V = —5x107*VK~! 8. siv ulza
Zn(s) + Cu®* (ag) = Zn’>* (ag) + Cu(s)

300 K ¥ wuifBi ulsa =il (A Hs),
kJ mol 1 wi 20l

[R=8 JK~!mol ! =i+ F=96,000 C mol ]

(1) —4128
(2) 2064
(3) —384.0
4) 1920

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :60

X Al #i5 Ayl AL [Bezdadl 4o wuuis
0.05 pg/ad 8, dl X Al 5 pg 4 25 pg i

[Heza s3e0 w2 Seel oMl @Et?

(1

)

(2)

3
T

)
)

20
50
25
40

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Answer :

Q-31:|1Q-32: | Q-33: | Q-34: | Q-35: | Q-36: | Q-37: | Q-38: | Q-39: | Q-40:

2 1 4 4 1 2 2 3 1 1
Q-41: | Q-42: | Q-43: | Q-44: | Q-45: | Q-46: | Q-47: | Q-48: | Q-49: | Q-50:
2 4 2 3 3 3 4 1 3 2

Q-51: | Q-52: | Q-53: | Q-54: | Q-55: | Q-56: | Q-57: | Q-58: | Q-59: | Q-60:




Question :61

Uy
iy H, CH, €O, SO,
sild dvu/K 33 190 304 630

Gzl Muléedlet 2uaR, Al sa1 ey A1y
welAL sl (Rs1d) w2 2l =iy
wiftgtiver 52907

(1) S0,
(2 €O,
(3) CH,
4 H,

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :62

Rk S=1,2,3,...,100) B. sd A A S -l #Aell
wfis G 3 ot u2siel RS YA
i, ol =i Gwel A -l sva

.

(1) 21009
(2) 29-1

& 22001
(4) 25041

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :63

st A =L x Ml [grud wlszel
3m22+m(m—4)x+2=0 i “dler-il 3elinz

~ = 1 =
éiy, «l A+I =T d Hedl m ol dan

Bua 8.
) 4-35

@ 4-283

@ 2-48

@ -2+

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :64

100

4Rz P=|3 1 nJ 1-[-1Q=[qii] Sl o
9 3 1

3x3 Afost 6 % -P° =15 Ay, dl

M eRIeR .

q3z

) 9

(2) 10

(3) 15

@ 135

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :65

Y wellse 2l
(1ta)x+Byt+z=2
ax+(1+By+z=3

ax+py+2z=2
o irted B3 gl dsll $¥3scL oS (o, B) AR
8.
1 1-3)
@ (=31)
@ (=42
4 (249

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question :66

Ueds il 1,2, ..., 10 2ist 98 »ild s3e
10 £51 €1 dstl e vilvell sulal . 4Rk
M5 vzl wiefiss dla =is £l waiE szaml
e 5 2t 1 L il e 53| Esil @is
n 48 UMM B, sll i=1,2,3 dln, <n,<n,
2y dl s2dl Al 51 wiE 531 us?

(1) 120
(2 164
(3) 82

(4) 240

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :67

10
2}’5 O A [gugl [Crozepd 2zl
2(3)/3

5 YE wid Heddl 5w wE Al IR
CIo

1

1) 1:2(6)3

1
@ 2(36)3 : 1

1
(3) 4(36)3 : 1

1
@ 1:406)3

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :68

518 =15 2pielnr 36l (GLP.) L w58 El
AL IBUSR 512 B. ad i A9 B wdal 2
ofls ot uEui 4 Glarl 209, dl € i uEl
i 26l (ALP.)ML 8; dl =4 (G.P) -l =1

291 YEIAL HrAual

1)
(2)
(3)
(4)

36
32
28
24

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :69

il 5, =

I+2+3+.,.,+k'“

k

-

512+'5-32+"‘+5mz“%-‘“i. Tﬁ A
8.

SRR
(1)
(2)
(3)
(4)

156
283
301
303

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :70

lim cot® x — tanx =
1__'%, m&(.r 7 % ) ORI B,

M 42
2 4

3 82
4) 8

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :71

x>1 42 el (22)Y =47 ¥ dl

d 2
(1 + log, 2x)? i—i" SRR e.
[
) x log, 2x +log,. 2
X
(@ log, 2x
x log, 2x —log, 2
® -
(4 xlog, 2t

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question : 72

(B4 fix) = min [sinx, cosx) Fsa-lly 4 ély
qdl (—w, ) Hirtl et gl 2 wsls S

B ds= i e 8wl
Al ez B,
'{_3_131}
(1) 2’3112
{_?_",’._E_"T,l}
(2) M
2 {_3_“_313
(3) T e
™ ™
(4) {—T'-.D,-I}

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question : 73

o AL WAL - R I e el ey
A REICg= e y=12— 12 Wz él 3 w2l
doilizal wL Weadell wigz @ da deriliad

Heerd 50 (2l SAswHl) 8.
(1) 36

2 32

3 2042

4) 183

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question : 74

st [cos(log, x) dx o

5‘3;

(sl C = Hsastel =unis 9.)

1y = [cos[lugfx} + sin[logi,x]] . o

(2) x [ms[lug,_,x} - sin[lﬂgfx]] +C

(3) % [S.i.l“l{fﬂgl. x) = cus{lugf:r}] +i2

(4) % {c::-s{lcrgl,x]l - sinl[lngc.x}] +C

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question : 75

UL fatrd g 21 [0, a] W& el Hod BEdl 8 5
w8l flx)=fla—x) 2 g(x) +g(a—x)=4; i

[f)g)yde e B,
0

1 [fedx
0

@ 2 [fax

0

@ ¢4 .If{x) dx
0

@ "3 [f@d
0

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question : 76

Wy y=12+2 dfll Yl y=x+1, x=0
2 x =3 glRL YT ML a5 (ALBisu)

AR .
15
o =
m
@
b g
@
15
@ -

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question 77

(gl (7, 17) 4 (15, B) Hiell wauz aucdl 3w
s YWl 20 =3y +17=0 del i, dl f wues

B,
1y =5
'35
W 5
(3) 5
35
@ -

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question : 78

[Cagil (7, 17) =i (15, B) itll waz 2l 3w

sl Yol 2x—3y+17=0 dot €Y, dl B eRIeR
B.

1y -5

35
g 5
@3) 5
35
@ =

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle

Kakadiya
Rectangle


Question : 79

sd 3x+dy—A=0 s Al wldqa 20 B 3

Wil o adull 22 +y2—20—2y+1=0 =

2+y2— 18x—2y+78=0 drll [zea cus=

éld, al A Al o Buadl ao v
.

1 (8,31

2 (217)

(3) [13,23]

4 [12 21]

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :80

YR C; 21 C, & 2™ aduil

P+’ —2x—2y—2=0 >

2y —br—6y+14=0 -l 54l 5. A =il
aduii-t 56 Bigsil P 2 Q €I dl ugesian

PC,QC, j#ousn (=) &
1 4
2 6
3 8
4 9

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :81

P(d, —4) »i1 Q(9, 6) WuaHd P =4y Wl A
[Cig=il 8. @ik O 9 »u eadud RElGg B,
B X % L Rl AN POQ W i g
B & o2fl APXQ - #sn wertn . ol W

Wi Aesa (Al =) 8.
125
) 5
625
(2) "
125
(3) 5
75
o =

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :82

o 518 AldeauAlL FEEEL (-2, 0) 24 (2,0)
w10 2AAAL ElH 21 Al 51 245 AAioll (-3, 0)
v wdd €, dl Al 180 s ©g

ey wa wuad 7
M (415)

) I(zur‘ﬁ,s)
@ (6.5¥2)

@ (-6.2V10)

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :83

: L x+2 _y—2 _ z+5
3 = —_
Gl ol ol — : -
| s L A MMl
1 4 7
Hde], bt 2dcz B.
1 11
2 11Je
E'
o Vs
@ eyl

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :84

51 ugrpasl RRiflg =i p(1, 2, 1),
Q(2,1,3),R(—1,1,2) 24 O(0, 0, 0) 8. -«

3»51 OPQ 4 PQR diel gl
w <(5)

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :85

M M

.\'n AA "
B Wi+ j ke i+ pf o+ ko

?+}+,..,; el dl ol d el p ol

[Biert etietlEls [EuclAl qeum .
(1 o

@ -1

@ 1

4 2

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :86
0 Al siduel cuzalds Bua we,

. s =, ;
3cosB +5 sm[ﬂ = E] Al wern [54q

2y
o 2
@ 1o
@) A
@ Jm

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :87

50 2selsiAL 30 4l [FadlAl 2zl sd 50
G, dl 2 2UHAlSAlAL 445 &,
(1) 50
2) 51
(3) 30
@ 3

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :88

516 wiEfis WAL, @15 wudle wal HeiL o
uct 4 o 219 cul Yl st wud 8, dl

DAL ML WML Meeel AL i ae] sous
&.

b =
@ -5
@) =5

@ -

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :89

U[AEEIAL 350 Yo Yl dd, 218

A= {x > 0:tan"!(2x) + tan"!(3x) = E}

(1) =i vl 2w .

(2) =i wissl 2@ s

(3) A A uzsl 4 B

(4) A sl =Eur w2l vl 9.

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :90

effetad e

(Pra)vipv-aNal-pa-q) ™
A HHSE 5.

(1) pal-q)

(2 pvi-q)

B (p)al-q)

4 pag

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Answer :

Q-61:|Q-62: | Q-63: | Q-64: | Q-65: | Q-66: | Q-67: | Q-68: | Q-69: | Q-70:

3 2 1 2 4 1 3 3 4 4
Q-71: | Q-72: | Q-73: | Q-74: | Q-75 | Q-76: | Q-77: | Q-78: | Q-79: | Q-80:
3 2 2 4 2 1 1 3 4 1

Q-81: | Q-82: | Q-83: | Q-84 | Q-85 |Q-86:|Q-87: | Q-88: | Q-89: | Q-90:




